
Демонстрационный вариант 

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В АПК 

Каждое верно решённое задание оценивается в баллах: 

Базовый уровень Повышенный уровень 

Часть А: задания А1-А12 – 3 балла; 

Часть Б: задания Б1-Б5 – 5 баллов 

Часть С: задания С1-С3 – 11 баллов 

Базовый уровень 

Часть А 

А1: Укажите наименьшую единицу измерения объемов носителей 

информации: 

1. один килобайт

2. один байт

3. один мегабайт

4. два байта

Ответ : 

А2: Для долговременного хранения информации служит: 

1. оперативная память

2. процессор

3. внешний носитель

4. дисковод

Ответ : 

АЗ: Драйвер - это… 

1. устройство компьютера

2. программа, обеспечивающая работу устройства компьютера

3. вирус

4. антивирусная программа

Ответ : 

А4: Модем обеспечивает 

1. усиление аналогового сигнала

2. исключительно преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал

3. только преобразование аналогового сигнала в двоичный код

4. преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал и обратно



 

Ответ :  

 

А5: Виды программ, составляющих программное обеспечение в ИТ: 

1. базовые, системные, служебные, прикладные; 

2. стандартные, интернетовские, текстовые, архиваторы; 

3. операционная система, прикладные программы, антивирусы, дискета; 

4. все что перечисленное 

 

Ответ :  

 

А6: К основным компонентам информационной технологии в АПК 

относится: 

1. обработка данных и получение выходной информации 

2. подготовка сырья и материалов 

3. сбыт произведенных продуктов 

4. обработка и получение готового материального продукта 

 

Ответ :  

 

А7: Какие методы защиты информации обеспечивают антивирусные 

программы: 

1. программные 

2. аппаратные 

3. организационные 

4. технические 

 

Ответ :  

 

А8: Какая база данных строится на основе таблиц: 

1. реляционная 

2. сетевая 

3. иерархическая 

4. функциональная 

 

Ответ :  

 

А9: В MS Word с помощью команды Разметка страницы/Параметры 

страницы пользователь имеет возможность … 

1. установить параметры абзаца на странице (например, выравнивание, 

интервал); 



2. установить скорость прокрутки страницы и цвет фона; 

3. выбрать элементы управления (кнопки), которые будут добавлены на 

панели инструментов; 

4. установить элементы форматирования документа (поля, ориентация и 

размер страницы) 

 

Ответ :  

 

А10: Диаграммы MS Excel строятся на основе: 

1. активной книги MS Excel 

2. данных таблицы 

3. выделенных ячеек таблицы 

4. рабочего листа книги MS Excel 

 

Ответ :  

 

А11: В программное обеспечение систем автоматизированного 

проектирования входит... 

1. совокупность компьютерных программ 

2. штатные расписания, должностные инструкции и другие документы, 

регламентирующие работу проектного предприятия 

3. совокупность правовых норм, регламентирующих правовые отношения 

при функционировании САПР 

4. компьютеры, периферийные устройства, сетевое коммутационное 

оборудование, линии связи, измерительные средства 

 

Ответ :  

 

А12: Что такое инфографика? 

1. способ представления информации в виде какого-либо набора данных. 

2. вариант представления различных документов в виде программного 

кода, простого для понимания компьютером 

3. способ представления различной информации в визуальном виде, 

который позволяет различные данных представить в единое целое 

4. способ передачи информации в вид статистических данных, таблиц и 

т.д. 

 

Ответ :  

 

  



Базовый уровень 

Часть Б 

 
Б1: Установите соответствие между расширением файлов и типом файла: 

1. Исполняемые программы 1) htm, html 

2. Текстовые файлы 2) bas, pas, cpp 

3. Графические файлы 3) bmp, gif, jpg, png, pds 

4. Web-страницы 4) exe, com 

5. Звуковые файлы 5) avi, mpeg 

6. Видеофайлы 6) wav, mp3, midi, kar, ogg 

7. Код (текст) программы на языках 

программирования 

7) txt, rtf, doc 

 

Ответ :  

 

Б2: При копировании содержимого ячейки A2 в ячейки B2 и A3 в них 

появились формулы.  

 
В ячейке A2 записана формула  

Ответ представить в формате: =$ХХ+ХХ 

 

Ответ :  

 

Б3: В папке хранится список файлов, первоначально упорядоченный по 

дате:  

 

Производится сортировка файлов по имени в порядке 

возрастания. Последним в списке окажется файл …  
Ответ представить в формате: XN, где X – число, N – буква  

 

Ответ :  

 

 

Б4: Как известно, IP-адрес компьютера состоит из четырех чисел, 

разделенных точками.  

Каждое из чисел IP-адреса может принимать десятичные значения от 0 до 

… 

Ответ представить в числовом формате. 



 

Ответ :  

 

Б5: Если адрес сервера – www.academia.edu.ru, то именем домена верхнего 

уровня в нем является … Ответ представить в виде слова, записанного 

латиницей. 

 

Ответ :  

 

Повышенный уровень 

Часть С 

 
С1: Результат выполнения расчетов в ячейке D2 по приведенной формуле 

равняется…  

Представить полный путь решения задания, со всеми промежуточными 

вычислениями. Ответ представить в числовом формате. 

 

 
 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 

http://www.academia.edu.ru/


Ответ :  

 

С2: Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул: 

 
После проведения вычислений значение в ячейке C6 будет равно …  

Представить полный путь решения задания, со всеми промежуточными 

вычислениями. Ответ представить в числовом формате. 

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 

Ответ :  

 

С3: Значение суммы чисел 10001000112 + 10010110002   в десятеричной 

системе счисления равно …  

Представить полное решение выражения с переводом из двоичной системы в 

десятеричную. 

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  



 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 

Ответ :  

 


